
  جـامـعـة الـوادي

                                  كــلیة العلـــوم الاقتصادیـــة و التـجاریــــة و عـلوم التسییر 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  نظرية سلوك المستهلكحول  01السلسة رقم

  الواردة في الجدول ٔ�د�ه:TU  �رمز لها �لرمز  عن اس�تهلاك و�دات م�تالیة من سلعة ماالمنفعة الكلیة الناتجة من بیا�ت  التمرين الأول :
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 حساب المنفعة الحدیة �لمس�ته�؟  -1

 ؟ وشرح العلاقة ب�نهما م�حنى كل من المنفعة الكلیة و المنفعة الحدیة في نفس المعلم رسم  -2

               PX = 8 :�فتراض ٔ�ن سعرهما Yو  �Xلفرد من السلعتين المنفعة الحدیة یوضح الجدول الموالي بیا�ت  : ثانيالتمرين ال

  ینفقها جمیعا �لى اق�ناء السلعتين: R = 104و ٔ�ن د�ل المس�ته�  PY = 16 و 
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 ف يجب ٔ�ن ینفق المس�ته� د�� حتى یعظم م�فعته؟�ی  -1

 ا هو مقدار المنفعة التي يحصل �ليها المس�ته� في �ا� التوازن؟م  -2

 ؟ ما  هي كمیة السلع التي تحقق � وضع التوازن :و�دة نقدیة 80اذا انخفض د�ل المس�ته� واصبح   -3

  TU =  2 X Y    س�ته� ما �لى الشكل التالي:الكلیة لم لتكن �ینا دا� م�فعة :  لثثاالتمرين ال

  R = 80و ٔ�ن د�ل المس�ته�  PY = 2 و   PX = 4مع العلم ٔ�ن 

  ؟Yو  X �دد دالتي المنفعة الحدیة الناتجة عن اس�تهلاك السلعتين -1

 ؟ویضطریقة التع – طریقة لاغرانج�س�ت�دام:  ٔ�قصى اش�باع المس�ته� التي تحقق لهذا  Yو  Xعتين ل الس �دد كمیات   -2

د�ل و  PX = 25و  Y2-TU = -2X2 ، PY = 25:  س�ته� ما �لى الشكل التاليالكلیة لم لتكن �ینا دا� م�فعة :  رابعالتمرين ال

المس�ته� ٔ�قصى اش�باع؟ وما مقدار المنفعة الكلیة �لمس�ته� عند وضع  التي تحقق لهذا  Yو  Xما هي كمیات السلعتين  - R = 125المس�ته� 

  التوازن؟

    Y2 -TU = 15X+20Y-X2:  س�ته� ما �لى الشكل التاليالكلیة لم لتكن �ینا دا� م�فعة :  الخامسمرين الت

 ؟ المثلى �لمس�ته� كمیاتال ما هي  :PY = 2 و    PX = 6و R= 200مع العلم ٔ�ن د�ل المس�ته�  -1

  ماهي كمیة التوازن في هذه الحا�؟ :   �PX = 1ساوي Xاذا اصبح سعر السلعة  -2


